高二物理期末模拟（二）参考答案
一、单项选择题：本题共5小题，每小题3分，共15分.
二、多项选择题：本题共4小题，每小题4分，共16分，全部选对的得4分，选对但不全的得2分，错选或不答的得0分.

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	答案
	B
	D
	A
	C
	D
	AC
	BC
	BD
	ACD


三．简答题：
【必做题】
10.(选修模块3-5)(30分)
（1）C （4分）      (2)BC（4分，漏选给2分）   （3）AD（4分，漏选给2分）

（4）2:1   （2分）        A （2分）          1:1 （2分）

（5）
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（6）解：①
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所以
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②氢原子从n=4能级向n=1能级跃迁辐射出的光子能量最大，此时从金属表面逸出的光电子的最大初动能为Ekm      
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解得
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【选做题】
11A．(选修模块3-3)(30分) 

（1）B（4分）      （2）AB（4分，漏选给2分）    （3）BD（4分，漏选给2分）

（4）8 （2分）    气体对外界（2分）  　 2（2分）
（5）减小（2分）     6×1024 （2分） 　 4×10－10（2分）
（6）①由玻意耳定律：
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（2分）  解得：
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② 气体作等压变化，则有   
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  （2分）  解得：
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11B．(选修模块3-4)(30分)
【略】
四．计算题：本题共2小题，共29分．
12．(14分)解：（1）以A为研究对象，受重力、支持力和弹簧斥力，根据平衡条件，

有：
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（3分），解得：
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（2）以A、B及弹簧整体为研究对象，受重力、推力和支持力，根据平衡条件，有： 
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（3）以A、B、斜面及弹簧整体为研究对象，根据平衡条件，

有：
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（3分），  解得： 
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13．（15分）
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0

(1) sinsin        2

     sin            2

eBLvBLvxBLvvt

BLv

e

ivt

RrRr

===

==

++

（

分

）

（

分

）


 
[image: image19.wmf]00

2

(2) E=      3

2()

2

BLvBLvR

R

UE

RrRr

==

++

，

  

（

分

）



[image: image20.wmf]22
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(3)棒ab运动产生的是正弦式交流电， t=0时刻，e=0，类似于线圈在匀强磁场中绕垂直于磁感线的转轴匀速转动时处于中性面的情况．ab从原点O向右运动位移π时，所用时间
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，类似线圈从中性面开始转过1800，所以
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